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FASCINO DELLA PIETRA.
ACCURATEZZA NEI DETTAGLTI,
STRIATURE CALCAREE

DALLO CHARME CONTEMPORANEO.

FASCINATION OF THE STONE,
DETAILS ACCURACY,
CALCAREOUS VEINS
WITH A CONTEMPORARY CHARM.

OYAPOBAHUE KAMHA,
AKKYPATHOCTB B JETAIJAX,
ONPOXMIIKM OO M3BECTHAK,
NPUMIAOINE MAPM COBPEMEHHOCTIH.




BIANCO.

GRIGIO.

[ HONED ]

ESALTA L’EFFETTO
MATERICO DELLE
VENATURE CHE
ATTRAVERSANO TUTTA
LA PIASTRELLA;
MORBIDA AL TATTO.

EXALTS THE MATTER
EFFECT OF THE VEINS
THAT GO THROUGH THE
TILE. SMOOTH TO THE
TOUCH.

MATOBAA IWJNPOBKA
BEI'OJHO IOJYEPKMUBAET
BUBYAJIbBHHN 5OPEKT
IIPOXNJIOK MPAMOPA HA
BCEV INOBEPXHOCTU
NJAXTKN. 5TO
IIOBEPXHOCTBE MAI'KAA
HA OIYIb.

60X60 30X60

45X90 60X120 30X120

[ RIGATINO ]

SEGNI VERTICALI
CHE SI INTERSECANO
CON LE VENATURE,
QUASI INSEGUENDOLE
IN PARALLELO.

VERTICAL MARKS THAT
INTERSECT WITH THE
VEINING, ALMOST
FOLLOWING IT IN
PARALLEL.

BEPTUKAJBHHE IOJOCEH
IEPECEKADTCH

C MPAMOPHHMU
IPOXUJIKAMM, COBIABAL
UI'PY HNAPAJIJEJIbHHX
JUHUT

[ GLOSSY ]
CONFERISCE AI
RIVESTIMENTI
ELEVATA
RAFFINATEZZA
E PREGIO.

CONFERS TO THE WALL
DECORS HIGH ELEGANCE
AND VALUE.

TJIAHIOEBHW BJECK
INPUNAET JEKOPATHWUBHBEM
SJIEMEHTAM OTIHEJIKMN
MBEHCKAHHOCTE X
IEHHOCTSE.
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LA NUOVA LEVIGATURA “OPACA” ESALTA L’EFFETTO. MATERICO DELLE
VENATURE CHE ATTRAVERSANO TUTTA LA PIASTRELLA. MORBIDA AL TATTO.
IL TENUE RIFLESSO REGALA UN EFFETTO ESTETICO MODERNO E RAFFINATO
CHE LA RENDE ADATTA SIA AD AMBIENTI RESIDENZIALI CHE COMMERCIALI.

THE NEW “MATT” HONING EXALTS THE MATTER EFFECT OF THE VEINS'THAT GO

THROUGH THE TILE. SMOOTH TO THE TOUCH. THE SLIGHT REFLECTION GIVES

A MODERN AND REFINED AESTHETIC EFFECT THAT MAKES THE TILE SUITABLE
BOTH FOR RESIDENTIAL AND EOMMERCIAL ENVIRONMENTS.

MATOBAA HIJIMPOBKA . BRITOJHO ITOAYEPKUBAET BU3YAJIBHBIH DPPEKT

[IPOKUJIOK 'MPAMOPA HA BCEH IIOBEPXHOECTH HIUTKH. DTQ ITIOBEPXHOCThD

MATKAL. HA OWYITb. JETKHE OTPAXEHHA CO3JAIOT U3BICKAHHBIH U

COBPEMEHHBIH SPPEKT, ~KOTOPBIH. JEJIAET -KOMJEKLHAIO MTOAXOAAIEN

KAK /14 JOMAIIHELO ~HCIFO/IB30BAHHUA, .TAK U JT/If- KOMMEPYECKHUX
[TIOMEIJEHHH.




LIVING.10

KITCHEN.20

CLASSIC.32

HOTELLERIE.16

-

BATHROOM. 26

PUBLIC.40
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Bianco-Nocechiaro
~ Mosaico /nt@rs/o

+30x30

Fondo Glossy

Nocechiaro
60x120

11

10




Nocechiaro
Fondo Glossy







Bianco
Fondo Rigatino
60x120

Crema
Fondo Honed
60x60

[

HOTELLERIE.

TRAVERTINI

16

17
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KITCHEN.

[ TRAVERTINI ]

Grigio
Mosaico 36 pz.
30x30

20

21



Fondo Honed
45X90 ._- __,.f:" g







Grigio

Fondo Rigatino
Rett.

30x120

Fondo Rett.
Honed
30x120

Grigio
Mosaico Intarsio
30x30

[

BATHROOM.

TRAVERTINI

]
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B Grigio
A Fondo Rigatino

Rett.

30x120

Grigio
Fondo Rett.
Glossy
60x120




31
28

60x120

Grigio
Fondo Glossy

Grigio
Fondo Honed

60x60




Nocechiaro&0ro
Fascia Stella Decorata
10x30

Cornice Scanalata
3,5x30

Nocechiaro
Fondo Rett. Glossy.
30x60

Rigatino Rett.
30x120

Cornice Fotofera
14x30

Mosaico Intarsio™ ==
30x30

Zoccolo
15x30

CLASSIC.

[

TRAVERTINI

]
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Nocechiaro
Fondo Rett. Glossy
30x60

Cornice Fotofera
14x30

Zoccolo
15x30

Nocechiaro&0ro
Fascia Stella Decorata
10x30

Cornice Scanalata
3,56x30
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Nocechiaro
Fondo Rigatin
30x1 2(:2 o

Bianco
Fondo Honed
30x120

.h‘.“. i

‘IR

.

i.l '2I

e |

-, -&-; :

PUBLIC.

[ TRAVERTINTI
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Fondo Rigatino

60x120
Fondo Honed

Nocechiaro







Grigio Honed Bianco
MOSAICI E DECORI IMOSAICS AND DECORS Tozzetto Grigio Glossy Tozzetto Nocechiaro

Mosaico Intarsio Mosaico Intarsio

e

Crema Nocechiaro Fascia Stella Decorata
Nocechiaro 10x30 Tozzetto Nocechiaro Tozzetto Bianco Bianco 10x30

Fascia Stella Decorata

(per colore Nocechiaro e Crema) Mosaico Intarsio Mosaico Intarsio (per colore Bianco)

30x30 30x30




COLORI ICOLORS

30x30 mosaico

intarsio su rete
tessere 3,5x6 su rete

pz.36 tozzetti 1x1 su rete

pz.36

honed 8DF*MT/H
glossy 8DF**MT/L

NOCECHIARO CREMA GRIGIO BIANCO
(9L) (A9) (06) (08) B [
[ ORI
FORMATI I SIZES Grigio Honed / Nocechiaro / Crema / Bianco /
tozz. Grigio Glossy tozz. Bianco tozz. Nocechiaro tozz. Nocechiaro
NOCECHIARO 10MM
. Fondo Rettificato
11 t . -
- sl p . :Cle SEes ol ¢ 1 120x60 honed 8DF**62/H
GRECAEEEL G ¥, - 3{ g glossy 8DF**62/L
KepaMOTrpaHUT C BEHCOKOWM TOJIMHOM . . o B i LAt
o Fondo Rigatino Rettificato ' R 120x30 honed 8DF**31/H
T [ ' ' R i T glossy 8DF**31/L
{ P 120x60 8DF**2G/L i ol gt
b I i " ¥ A i " | 45x90 honed 8DF**49/H
L T 120630 SOFIGIL ¥ = glossy 8DF49/L
({4} 0y Pl
r— —m— el {1y F——— — ) x 60x60 honed 8DF**60/H
{':‘y T i A “H ARk \ | Ilw I H fi 11 4 glossy 8DF**60/L
AN id Al e y
10x30 (i | fl i 4 30x60  honed 8DF*63/H
LR ] I (il . i | ¥y ok
fascia stella decorata b I | g l “"}:‘:I‘;“ H | | “ i ﬁ.ﬁ I . oS L
8DD*SM/L At il H-n.m} w‘ il T ) w2
**Nocechiaro (9L) 1! I " fHh!l 1 h L | 5.1 "l"g 1 B - ‘. :
(per colore Nocechiaro e Crema) ! l I il | It | il o : 1 f_i _ |
z*Bianclo (O%é)‘ | d { ! i ( ’,i;” [ b . EL) _.P:i~ 1; ;
per colore Bianco Il HH . . Fos | I
i 1;,;“ | 30x30 ; CURY S » ey
Oro: 8DD°°SM/L RIGATINO i [k (i ‘ } mosaico 36pZ. .'!1 g } | Il '- H; { | 1
°°Bianco&0ro (BO), If 1‘1 h l:t‘ \ | honed 8DF**X6/H | 1 :'E-' i g i 1}. 3 Ty
Nocechiaro&Oro (NO) f‘ H‘ “ il ’ | | glossy 8DF**X6/L %4 b ke { = fpd i
HHM } it | o 9 H i » i ¥ i
R | Ehl L |
| ] i K ]
e -+ R BTG !
b i A R ¢ o
SR GLOSSY bk el 5 8O L R
bicottura in pasta bianca superficie glossy
double fired wall ceramic tiles in white body - glossy 6x60 battiscopa rettificato
IauTKa OBOMHOTO oO0O6xmra m3 OejyoM TaAMHEH - glossy honed 8DD**BA/H
kK|
Colori: Bianco (08), Crema (A9), Nocechiaro (9L) °°Bianco&0ro (B0), Crema&O0ro (C0), Nocechiaro&0ro (NO) SR
°°Anche decorata a °°Also hand-decorated °°Taxxe aekopvipoBaHHas Bpy4HyO
mano con Filo Oro  with Gold Line. C 1CMOJIb30BaHMEM 30J10Ta. E W
— &) o =
3,5x30 2,5x3,5 14x30 cornice fotofera 6,5x14 6,5x14 15x30 zoccolo 2,3x15 2,5x15 1,5x60 1515 2515
cornice scanalata spig. cornice 8DD**FO ang. fotofera spig. fotofera 8DD**ZR ang. zoccolo  spig. zoccolo coprifilo ang. est. spig. coprifilo  spig. coprifilo
8DD**CS scanalata dx 8DD**FD dx 8DD**SD 8DD**AZ 8DD**SZ 8DD**CN a2vie a3vie
Oro: 8DD°°CS 8DD**SC sx 8DD**FS sx 8DD**SS 8DD**2v 8DD**3V

Oro: 8DD°°SC

| 49



IMBALLAGGI /
PACKING LIST
YIAKOBOUHHNM CIMUCOK

Formato
Size
Format
Format
Pa3mep

ik

Spessore
Thickness
Starke
Epaisseur
TonwuHa
B

PZ/PAC
PCS/PACK
STK/KAR
PCS/PAQUET
wT./Kopo6Ka

R/a

MQ/PAC
SQM/PAC
QM/KAR
MQ/PAQUET
MQ/ynakoBka

FHK/E

KG/PAC
KG/PACK
KG/KAR
KG/PAQUET
KI/ynakoBka

AR/

PAC/PAL
PACK/PAL
KAR/PAL
PAQ/PAL
Kopo6ka/nanner
£1/PAL

MQ/PAL
SMQ/PAL
QM/PAL
MQ/PAL
MQ/nanneta
SE75K/PAL

KG/PAL
KG/PAL
KG/PAL
KG/PAL
KIl/nannera
2 Fr/PAL

GRES PORCELLANATO - PORCELAIN TILES

BICOTTURA IN PASTA BIANCA - DOU

BLE FIRED WALL C

ERAMIC TILES IN

WHITE BODY

Per motivi tecnici i pesi sopra indicati possono variare +/- del 4%.
Die oben angegebenen Gewichte kénnen sich aus technischen griinden um +/- 4% &andern.
The above mentioned weights may change for technical reasons for +/- 4%.

Pour des motifs techniques les poids au-dessus mentionnes peuvent changer de +/- 4%.
[0 NOHATHLIM TEXHUYECKMM NPUYMHAM Bblllie yKa3aHHas Harpy3ka Beca MOXXeT U3MEHATLCA OT + 4 % 0o — 4%.

HATFRARE, MEARESERER, EARHEZE4ARES

[10MM]

Assorbimento
acqua

Water absorption

Absorption d’eau

Wasseraufnahme
Boponornoiiaemocts

5%/S k3

Resistenza al gelo

Frost resistance
Résistance au gel
Frostbestandigkheit
Mopo3soycTonumBocTs
[ESK

Resistenza alla
flessione

Bending strenght
Rés. au poingonnement
statique
Biegefestigkeit
MpoyHoCcTb Npu n3rvde
NTRE

CARATTERISTICHE TECNICHEI
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TEXHUUYECKNE XAPAKTEPUCTUKIU

Carico di rottura medio

Breakage load
Charge de rupture
Bruchlast
CpepHsisi paspyLUatoLLiast Harpy3Kka
KR HUIE

Durezza
superficiale

Scratch resistance
Dureté superficielle
Oberflachenhérte
TBepAOCTL NOBEPXHOTU

RERE

Resistenza
Abrasione

Abrasion resistance
Résistance a 'abrasion
Abriebfestigkeit
YeTonumBoCTb K
VCTVIPaHIIO
HUEE RS BE

Resistenza alla
macchia

Stain resistance
Résistance a la tache
Fleckenbesténdigkeit

YCTONYMBOCTBK
I'IHTHOOﬁpaSOBaHVIK)

st

Resistenza agli
agenti chimici

Chemical resistance
Résistance chimique
Chemische bestandigkeit
Xumunyeckass CTOMKOCTb

A kb4

Resistenza allo scivolamento

Anti-slip
Anti-glissant
Rutschhemmend
ConpoTuB/EHNE CKOMBXEHMIo

HUTIR T

Test scivolamento a piede nudo
su superficie bagnata

Barefoot slip on wet surface
Glissement a pied nu sur sol mouillé
Rutschhemmung: Anforderungen
an Bodenbelagen in nassbelasteten
Barfussbereichen
TecT CKONbXXEHNS HOrow Mo BAaXHON
NMOBEPXHOCTY
EREREITBN

*k

Il sale lascia un residuo di colore bianco che viene eliminato con acqua dolce e spazzolone. Strofinare fino alla rimozione totale del residuo.

Salt leaves a residual of white colour that can be removed with fresh water and scrubbing brush. Scrub untill the total removal of the residual.

Le sel laisse un résidu de couleur blanche qui s’élimine avec de I’eau douce et un balai-brosse. Frotter jusqu’a I’élimination totale du résidu.

Das Salz hinterlaesst einen Restbestand in weisser Farbe, welcher mit Suesswasser und einer Buerste entfernt werden kann. Solange Reiben bis Restbestand komplett entfernt ist.
Corb croco6cTBYeT 06pa3oBaHuio 6eN10ro HaneTa, KOTOpbI MOXET GbiThb yOaneH Npy NOMOLLV NPECHOWN Boabl U LLETKM. [poTepeTb [0 NoJSIHOro yaaneHus HaseTa

RBARR LM SB TRENRE, ATRMKMBFER. ERARFEAREEZIRTTERHR.
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Ceramics of Italy




